

ФОТОФАКТ**Залетели к нам свиристели**

Жители 1 мкр. г. Нижневартовска могут наблюдать редких в наших краях птиц семейства свиристелевых

3**ГОРОД****Планы на ремонт сверстаны**

В Нижневартовске стартовала подготовка к плановому летнему ремонту автомобильных дорог

4**ПЕРСПЕКТИВЫ****Восточная часть Югры: жизнь кипит**

В Нижневартовском регионе построят межмуниципальный полигон для хранения ТКО

5

Общественно-политический еженедельник Самотлор • Экспресс

Издается с 7 мая 1993 года

№ 3/930 от 26 января 2018 г.

НАША ГАЗЕТА
в социальных сетяхwww.facebook.com/samotloexpresswww.vk.com/samotloexpress

Фото нижевартовцев из Instagram

**КОРОТКОЙ СТРОКОЙ**

Нижневартовск остается одним из лидеров в Югре по вводу жилья. За 2017 год в городе сдали почти 125 тысяч кв. м жилья, это на четыре тысячи больше, чем планировали. Свои жилищные условия смогли улучшить около двух тысяч семей.

В Югре усилены меры безопасности из-за сильных морозов. Всего за сутки 21 января сотрудники ГИБДД по ХМАО – Югре спасли на трассе более 45 автомобилистов-«заложников» мороза. Они призывают автовладельцев воздержаться от дальних автомобильных поездок в холодные дни. А если это невозможно, максимально продумать различные ситуации и укомплектовать машину всем необходимым.

В этом году в Нижневартовске планируется построить около 102 тысяч кв. м жилья. Новые дома появятся в районе Комсомольского озера, в квартале Центральном, микрорайонах 5-П и 16-П (старая часть города), а также в микрорайоне № 26.

Нижневартовцы будут сдавать ГТО по новым нормативам. В прошлом году нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия выполнили 533 жителя города. В общей сложности свои силы в ГТО проверили более двух тысяч человек.

В Нижневартовске планируется подписание документа с инвестором о развитии застроенных территорий – квартала Прибрежного и 10В мкр. Инвестор возьмет на себя обязательства переселить граждан из домов, расположенных на данных территориях.

Выездные бригады паллиативной помощи детям заработают в этом году в нашем городе. Это нововведение Нижневартовской окружной клинической детской больницы. В лечебном учреждении готовят штат и открывают места для реабилитации тяжело больных детей. Завершается формирование нормативной правовой базы для работы выездных бригад.

В рейтинге лучших стран мира журнала US News&World Report Россия поднялась на 26-е место. В прошлом году наша страна занимала 27-е место. Рейтинг опубликован на сайте издания. На первом месте по-прежнему находится Швейцария. На втором месте – Канада, далее следуют Германия, Великобритания и Япония. Соединенные Штаты Америки опустились на восьмую строчку рейтинга.

Зима. Минус 42. Селфи

ТЕРРИТОРИЯ СЕВЕР

Зябнете? Или не жалуетесь? И то верно – у природы нет плохой погоды, и мы все хорошо знаем, на каком «краю географии» проживаем. У нас минус 42-45, а мы ходим по улицам, делаем свои дела, и при этом способны улыбаться :) Нижневартовцы даже гордятся тем, какие экстремальные температуры и суровые морозы способны переживать. В эти дни, когда стояла стужа, по социальным сетям ВКонтакте и Instagram прокатилась волна селфи на тему «Я в мороз». На десятках фотографий – отважные, утеплившиеся,

укутанные в шарфы местные жители всех возрастов с покрывшимися инеем и льдинками волосами, замороженными ресницами, словно доказывают: мы морозов не боимся. Многие из них – улыбаются.

Эта неделя была «короткой» для школьников. Активированные дни продолжились с понедельника до четверга. Учеба для старшеклассников началась, как только «потеплело» до отметки минус 30 градусов. Младшие школьники провели дома почти всю учебную неделю.

К слову, затяжные январские 40-градусные морозы синоптики обещали еще

в начале месяца. По прогнозу югорских синоптиков Центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, самым холодным днем было воскресенье, 21 января. На западе округа температура воздуха была на уровне минус 40 градусов, а на востоке опустилась до 53 градусов ниже нуля. При этом, по их словам, нынешняя зима стала самой теплой за последние несколько лет. До наступивших холодов с начала зимы температура ни разу не опускалась ниже 30 градусов мороза. Потепление в регионе наступит в ближайшие дни, обещают синоптики.

Крепитесь, люди!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ВЫХОДНЫЕ**27 января, суббота**

температура воздуха
ночью: -23...-19° днем: -16°...-15°
ветер: ЮЗ 6 м/с
давление: 770 мм рт.ст.

**28 января, воскресенье**

температура воздуха
ночью: -12°...-11° днем: -12°...-11°
ветер: ЮЗ 4 м/с
давление: 760 мм рт.ст.

**«Самотлор-экспресс» принимает
БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
по тел. 8 (3466) 49-13-17**

ГОРОД

ПРИНИМАЮТ В ПЕРВЫЙ КЛАСС

В Нижневартковске начался прием заявлений в первый класс на 2018-2019 учебный год. Дата начала приема определяется каждой школой самостоятельно и указана на сайтах общеобразовательных организаций.

По информации департамента образования администрации города, до 1 июля 2018 года заявление можно подать в общеобразовательную организацию в соответствии с закрепленной территорией, а после 1 июля – туда, где остались свободные места. Школы с углубленным изучением предметов, гимназии, лицей № 2 изначально принимают детей со всего города.

Заявление подают родители (законные представители) лично, по факсу, почте или в электронном виде, в том числе через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Прием в школу, которая строится в 18 мкр., начнется после введения объекта в эксплуатацию и назначения руководителя. Перевод учащихся из других общеобразовательных организаций также будет проводиться по заявлению родителей (законных представителей). Информация о начале приема заявлений будет размещена на сайте органов местного самоуправления Нижневартковска и портале системы образования города. Напомним, закончить возведение первого корпуса объекта на 825 мест планируют в III квартале 2018 года.

РАДИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

Сотрудники Росгвардии положительно оценили систему безопасности и работу частных охранных предприятий в образовательных организациях Нижневартковска. Комплексные проверки проводились с 18 января во всех школах, лицеях и гимназиях города.

Незначительные замечания, которые были выявлены в ходе проверки, были оперативно устранены.

Напомним, в образовательных организациях города установлены системы видеонаблюдения, контроля и управления доступом, на входе дежурит сотрудник ЧОП и администратор школы.

Для осуществления дополнительного контроля при проведении массовых мероприятий в образовательных организациях в этом году будут использоваться стационарные металлодетекторы. Их планируют установить до конца февраля.

ШТРАФЫ ЗА НЕПРАВИЛЬНУЮ ПАРКОВКУ

В 2017 году нижневартковские специалисты составили более 110 протоколов об административных правонарушениях за парковку автомобилей на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них.

Нарушителям назначены штрафы. В соответствии со статьей 35 Закона ХМАО – Югры от 23.02.2013 № 102-оз «Об административных правонарушениях» размер штрафа составляет:

- для граждан – от 1 000 до 5 000 рублей;
- для должностных лиц – от 4 000 до 10 000 рублей;
- для юридических лиц – от 10 000 до 30 000 рублей.

Напомним, на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них запрещается оставлять автомобили, поскольку это затрудняет работу коммунальных и специальных служб.

Нововартковской – быть!

АКТУАЛЬНО

Строительство ул. Нововартковской обсудили в администрации города. Компания ООО «Техностройпроект» защитила основные проектные решения этого объекта.

Протяженность участка составляет почти 3 км 300 м (чуть больше половины длины городской набережной). Проект включает масштабный комплекс работ: строительство дороги (по две полосы в обе стороны), обустройство ливневой канализации, освещения, озеленение прилегающей территории, оборудование остановочных павильонов и другое.

Окончательный вариант проекта дороги, с учетом дополнений, разработчики должны представить до конца февраля.

Заместитель главы Нижневартковска по строительству Виктор Ситников в очередной раз обратил внимание на то,

что строительство улицы Нововартковской – актуальный вопрос для жителей старой и современной частей города. Она должна стать дублером ул. Лопарева, которая на сегодняшний день является единственной транспортной артерией, соединяющей основную часть Нижневартковска со старой.

Для властей города решение вопроса со строительством улицы Нововартковской – одна из важнейших задач на 2018 год. Напомним, глава города Василий Тихонов по просьбе жителей поручил сделать временный вариант дороги – в качестве эксперимента в прошлом году там проложили зимник. В холодный период это позволяет разгрузить транспортные потоки на ул. Лопарева. Стоимость работ по продолжению строительства Нововартковской оценивается в 2 млрд рублей. Строительство планируется реализовать путем заключения концессионного соглашения.

Защитят от системных ошибок

АКЦЕНТ

Срывы сроков по вводу городских объектов в эксплуатацию недопустимы. На этом акцентировал внимание глава Нижневартковска Василий Тихонов во время совещания с представителями строительных, ресурсоснабжающих и дорожных предприятий.

Он указал на недопустимость подобных ситуаций, когда подрядчик недобросовестно относится к реализации городских проектов, и поручил профильным службам администрации Нижневартковска разработать такую систему защиты проектов, которая сделает невозможными срывы сроков по строительству объектов жилищного и социального назначения.

- Мы с вами делаем общее дело – создаем комфортные и удобные условия для наших жителей. Работаем над одним результатом. Администрация Нижневартковска со своей стороны всегда готова к диалогу и взяты на себя социальные обязательства и перед горожанами, и перед подрядчиками выполняет в срок. Такого же подхода мы ждем от своих партнеров, – нацелил участников совещания Василий Тихонов.

В 2018 году обязательства перед городом должны выполнить четыре застройщика: ЗАО «Нижневартковскстройдеталь», ООО «Вариант», ГК «Крона» и фонд «Жилище». Жилые дома возводятся в восточной части (микрорайон № 26), на набережной Оби, в Центральном микрорайоне, 5П и 16П мкр. (старая часть города).

Парк ждут перемены

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Городской парк культуры и отдыха нынешним летом может преобразиться. Проработать вопрос о его реконструкции глава Нижневартковска Василий Тихонов поручил кураторам строительного блока и жилищно-коммунального комплекса.

Пока, считает глава Нижневартковска, парк совершенно не отвечает требованиям горожан. Главное требование – здесь должно быть комфортно. Планируется, что к преобразению парка будут привлечены предприниматели. Детали сотрудничества сейчас обсуждаются.

Кроме того, в этом году начнется активная работа по благоустройству 14

общественных территорий, среди них и сквер Спортивной славы (он будет расположен на улице 60 лет Октября, в районе стадиона «Центральный») и сквер Космонавтов (он будет расположен на пересечении улиц 60 лет Октября и проспекта Победы). Оба объекта будут находиться в непосредственной близости с городским парком.

К благоустройству городских территорий подключаются и предприятия, работающие в Нижневартковске. За счет инвестора (ПАО «Сбербанк России») появится зона отдыха, которая предположительно будет называться сквер Матери. Территория расположена вблизи перекрестка улиц Мусы Джалиля и Омской.

Последние «деревяшки» исчезают с карты города

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

В 2017 году переехали в благоустроенные квартиры из деревянных строений, в которых некоторые прожили не один десяток лет 279 семей (927 человек). Таким образом, Нижневартковск полностью выполнил программу 2017 года по расселению граждан из непригодных для проживания жилых домов и продолжает избавляться от «деревяшек».

Вопрос стоит на контроле у губернатора ХМАО – Югры Натальи Комаровой и главы Нижневартковска Василия Тихонова.

Работа по сносу ветхого жилья не остановится и в наступившем 2018 году. Так, подрядчики приступили к раз-

бору деревянных строений в Прибрежном микрорайоне (район УМВД). На месте освобожденных территорий должна начаться активная жилищная застройка современными капитальными зданиями.

В настоящее время подготовлены к сносу и находятся в стадии демонтажа дома по адресам:

- ул. Таежная, 29б;
- ул. Мусы Джалиля, 2а;
- ул. 60 лет Октября, 18, 20;
- ул. Лопарева, 2г, 4в, 15, 96а;
- ул. Рабочая, 5а;
- пер. Клубный, 72;
- пос. Солнечный, 1, 14, 17;
- пос. Энтузиастов, 3а, 11, 13а, 15, 15а, 22;
- пос. НЗРА, 30;

Золотое кольцо расширится

ТУРИЗМ

Золотое кольцо России, которое включает в себя восемь городов, расширятся. Об этом сообщает пресс-служба Министерства культуры РФ. Сейчас чиновники объявили о начале сбора заявок от городов, которые пожелали бы участвовать в туристической программе. Ожидается, что ежегодно власти будут добавлять в программу по одному городу. Сейчас в маршрут Золотого кольца входят Сергиев Посад, Переславль-Залесский, Ростов Великий, Ярославль, Кострома, Иваново, Суздаль и Владимир.

Выросли в цене

МОНИТОРИНГ

Производители увеличили отпускные цены на лекарства, произведенные в 2017 году. За 10 месяцев объем российского фармацевтического рынка вырос на 10% в денежном эквиваленте по сравнению с аналогичным периодом 2016-го и составил 1,07 трлн рублей. При этом в натуральном выражении он увеличился только на 3,2%. Отмечается, что средняя цена за упаковку увеличилась на 7%. Когда эти лекарства поступят в розничную продажу, цены для потребителей также вырастут на 7%, так как аптеки не будут работать себе в убыток.

Путем увеличения цен на лекарства производители пытаются компенсировать недополученную выгоду из-за государственного регулирования в сфере жизненно важных препаратов. Цены на лекарства из списка жизненно важных и необходимых в 2017 году снизились на 1,8%.

Впереди всех

ЦЕНЫ

В прошлом году картофель подорожал на 24%, тем самым опередив по росту цен все социально значимые продукты первой необходимости. Об этом сообщили аналитики Росстата.

По словам представителей торговых сетей, за увеличение стоимости товаров ответственны производители. За 2017 год закупочные цены выросли примерно на пятую часть. Если в 2016 году ретейлеры приобретали картофель по 10 рублей за килограмм, то в прошлом году он уже обходился в 12 рублей.

Кроме картофеля выросло в цене сливочное масло – на 21%, молоко – на 9%, ржаной хлеб – на 5%, пшеничный хлеб и хлебобулочные изделия – на 4%, черный чай – на 4%.

- пос. НЦТБ, 6, 11, 12;
- пос. МО-69, 5б.

В этом году запланировано переселение граждан из 31 дома. Ознакомиться с перечнем домов, подлежащих сносу в 2018 году, можно на официальном сайте органов местного самоуправления города Нижневартковска в рубрике «Информация для граждан», в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство», в подразделе «Информация о ходе переселения граждан и сносе непригодных для проживания домов в городе Нижневартковске».

По состоянию на 1 января 2018 года в Нижневартковске расположено 255 непригодных для проживания жилых домов, в которых проживают около 5,5 тысяч человек (1 738 семей).

Залетели к нам свиристели

ФОТОФАКТ

За окном минус 40. А на деревьях – чудные птицы! На этой неделе жительница Нижневартовска Светлана Колисниченко наблюдала целую стаю свиристелей. О чем сообщила в социальной сети ВКонтакте и разместила фотографию.

Стайку хохлатых птиц Светлана увидела из окошка своей квартиры дома № 13 по пр. Победы. По ее словам, через дорогу в окрестностях микрорайона есть деревья рябины, видимо, это и привлекло пернатых-хохлатых.

Как сообщает Википедия, свиристели (лат. Bombycilla) – род птиц монотипического семейства свиристелевых (Bombycillidae), не являются перелетными, они кочуют на небольшие расстояния, перемещаясь зимой несколько южнее своего летнего ареала. Летом птицы питаются насекомыми, зимой – ягодами. Гнезда устраивают на соснах, не очень высоко над землей, скрытно в ветвях. В июне самка откладывает от трех до шести яиц и принимается за высиживание, которое длится 12-14 дней. Птенцы становятся самостоятельными через 15-19 дней.



Внимание: выборы

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемые жители города Нижневартовска!

Если в день выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года вы будете находиться за пределами города Нижневартовска, то можете подать заявление о включении вас в список избирателей по месту нахождения и проголосовать в том населенном пункте, где будете находиться в день выборов.

Заявления можно подать с 31 января по 12 марта 2018 года:

1. В МФЦ (ул. Мира, 25/12):

- понедельник-пятница, с 8 до 20 часов;
- суббота, с 8 до 18 часов;
- воскресенье – выходной.

2. В Территориальной избирательной комиссии города Нижневартовска (ул. Таежная, д. 24, каб. 104):

- понедельник-пятница, с 9 до 13 часов и с 14 до 17 часов;
- суббота-воскресенье, с 9 до 15 часов.

3. Через Единый портал госуслуг (www.gosuslugi.ru).

В период с 25 февраля по 12 марта 2018 года заявления также можно подать в любой участковой избирательной комиссии на территории города:

- понедельник-пятница, с 17 до 21 часа;
- суббота-воскресенье, с 11 до 15 часов.

Для подачи заявления в МФЦ, Территориальной избирательной комиссии и участковых избирательных комиссиях необходим паспорт гражданина РФ.

Департамент экономики администрации г. Нижневартовска

Бюллетени оградят от подделки

ИЗБИРКОМ СООБЩАЕТ

Избирательная комиссия Югры утвердила распределение специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней на выборах Президента РФ в марте текущего года. Всего будет распределено 1 млн 132 тысячи 393 марки. В срок до 1 февраля они будут доставлены в автономный округ, после чего Избирком Югры направит их в территориальные избирательные комиссии округа.

Мы распределяем специальные знаки среди территориальных избирательных комиссий в соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии «О количестве, сроках изготовления и доставки специальных знаков (марок) для избирательных бюллетеней», – отметил секретарь Избиркома Югры Салис Эбекуев.

Он подчеркнул, что каждый бюллетень должен быть снабжен специальной защитной маркой. Их количество ЦИК России ранее утвердил, оно точно соответствует количеству бюллетеней. Марки наклеиваются на каждый бюллетень и защищают его от подделки.

При отсутствии специального знака бюллетень будет считаться недействительным, – рассказал Салис Эбекуев.

Калейдоскоп спортивных побед

Нижневартовские спортсмены вновь прославили свой город на общероссийском и региональном уровнях, завоевав несколько значимых наград.

СПОРТ

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА. 13-14 января в г. Сургуте состоялось первенство Югры по греко-римской борьбе. Нижневартовские спортсмены показали следующие результаты:

Шамиль Кафаров в весовой категории 100 кг – 1 место (возрастная группа 2003-2004 г.р.);

Магомед Абдулшахидов в весовой категории 55 кг – 2 место (возрастная группа 2001-2002 г.р.);

Хаир Сулейманов в весовой категории 32 кг – 2 место (возрастная группа 2003-2004 г.р.);

Илья Дружинин в весовой категории 57 кг – 3 место (возрастная группа 2003-2004 г.р.);

Семен Позарев в весовой категории 35 кг – 3 место (возрастная группа 2001-2002 г.р.).

Тренер – Альберт Ахмеров.

ВОЛЕЙБОЛ. 7-12 января в г. Екатерин-

бурге сборная команда юношей 2003-2004 г.р. из Нижневартовска под руководством старшего тренера Елены Березиной заняла 3 место в полуфинальном этапе первенства России по волейболу среди юношей в возрасте до 16 лет.

БОКС. 7-16 января в г. Сатке (Челябинская область) состоялось первенство УрФО по боксу среди юношей 2000-2001 г.р. Нижневартовские спортсмены показали следующие результаты:

Магомед Мамедов в весовой категории 81 кг – 3 место (тренер – М.И. Махнин);

Зубагир Зубагиров в весовой категории 75 кг – 3 место (тренер – А.А. Смирнов);

Гамзатда Рустамов в весовой категории 64 кг – 3 место (тренер – Р.Р. Куштапов).

ТХЭКВОНДО. 13-14 января в Пышме (Свердловская область) прошло первенство УрФО по тхэквондо среди юниоров



и юниорок 2001-2003 г.р. Нижневартовские спортсмены показали следующие результаты:

Полина Короленко в весовой категории 42 кг – 2 место (тренер – Т.В. Саитгалин);

Денис Дмитриевский в весовой категории 51 кг – 2 место (тренер – С.А. Лифанов).

Управление по физической культуре и спорту администрации г. Нижневартовска

ОПРОС

КУМИРЫ РОССИЯН

На основе опросов с 1999 года ВЦИОМ составил рейтинг русских кумиров XX века. На первом месте оказался космонавт Юрий Гагарин. Его популярность среди россиян составила 44%. На втором месте по популярности находится музыкант Владимир Высоцкий, за него голоса отдал 31%, на третьем – полководец Георгий Жуков – 27%.

В пятерку вошли генералиссимус Иосиф Сталин – 22% и писатель Александр Солженицын – 14%. Далее следуют Лев Толстой – 13%, балерина Майя Плисецкая – 13%, художник Илья Репин и генсек ЦК КПСС Михаил Горбачев – по 2%.

СРЕДНИЙ ЧЕК

В декабре 2017 года среднестатистический российский горожанин за один поход в магазин потратил 586 рублей. По сравнению с ноябрем 2017 года средний чек вырос на 7,9% и достиг наивысшего значения за год. Однако по сравнению с аналогичными периодами предыдущих лет прошлогодний декабрьский чек оказался самым низким за все годы наблюдений.

За год средний чек показал снижение на -0,8%. Особой популярностью для закупок в декабре пользовались гипермаркеты, где средний чек подскочил почти на 20%.

НА ЧТО НЕ ТРАТИЛИ

Россияне стали больше откладывать на черный день. За последний год рублевые накопления населения страны увеличились почти на 14%. По данным Росстата, их объем составил 29,5 трлн рублей. Большую часть из них – почти 20 трлн – россияне предпочитают хранить на депозитных счетах. Остальные деньги – 10 трлн рублей – люди хранят в ценных бумагах и наличными. Граждане стали больше сберегать не потому что внезапно разбогатели. Наоборот. Реальные располагаемые доходы снизились на 1,5%. Население продолжает экономить практически на всем, отсюда и рост накоплений. 36% россиян признались, что вообще не совершали крупных покупок в прошлом году.

РОЖДАЕМОСТЬ В СТРАНЕ

Данные исследования, посвященного теме демографической политики представляет ВЦИОМ. Подавляющее большинство опрошенных (87%) отмечает значимость предложенных мер, однако их эффективность относительно повышения рождаемости оценивается неоднозначно. 38% полагают, что они помогут существенно увеличить естественный прирост населения, 49%, – что их будет недостаточно. Помочь увеличить рождаемость, по мнению 63% россиян, может улучшение материального благосостояния семей, не согласны с этим 27%. Половина опрошенных (54%) оценивает действия Правительства по увеличению рождаемости как недостаточные, 40%, – напротив, считают, что оно делает все возможное в этом направлении. 49% опрошенных допускают для себя возможность рождения ребенка в случае реализации мер, предложенных президентом. 40% граждан считают идеальным иметь двоих детей в семье, 28% – троих.

При этом с учетом реальных условий жизни 70% родителей, имеющих одного ребенка, не готовы к рождению второго.

По результатам исследований ВЦИОМ и РОМИР

Планы на ремонт сверстаны

Подготовка к плановому летнему ремонту автомобильных дорог уже стартовала



В Нижневартовске уже сейчас готовятся соответствующие документы для проведения аукционов и определения подрядчиков. В этом году на ремонт дорожного полотна из бюджетов города и округа планируется направить около 200 млн рублей.

В предстоящую ремонтную кампанию запланировано провести сплошное асфальтирование на следующих участках дорог:

- ул. Лопарева (от ул. Ханты-Мансийской до жилого поселка ЛПХ);
- ул. Чапаева (от ул. Спортивной до ул. Северной);
- ул. Маршала Жукова (от ул. Мира до ул. Северной, левая сторона).

При наличии дополнительного финансирования перечень дорог, где пройдет сплошное асфальтирование, будет расширен.

Как сообщил заместитель главы города, директор департамента ЖКХ администрации г. Нижневартовска Максим Кортаев, особое внимание уделят ул. Лопарева. Потенциальные подрядчики уже проявляют интерес к этому объекту. Провести ремонтные работы на этом участке должны были в прошлом году, но именно из-за отсутствия участников, аукционы по определению подрядчика признали несостоявшимися.

Также в планах коммунальных служб города отремонтировать тротуары вдоль автомобильных дорог по улицам Мусы Джалиля, 9-П, Спортивной и переулку Энтузиастов. В бюджете города на эти цели зарезервировано 32,5 млн рублей. Еще около 9,5 млн рублей будет направлено на установку конструкции, разделяющей полосы движения на ул. Индустриальной. Необходимость в ней возникла после череды ДТП. С предложением о ее создании к главе города Василию Тихонову обратились члены Общественной палаты Нижневартовска. В своем письме они подчеркнули, что на данной улице за последние 4,5 года произошло свыше 3 300 дорожно-транспортных происшествий, в которых 106 человек получили различного рода травмы и три человека погибли.

Как сообщили в департаменте ЖКХ администрации города, конструкция, которая разделит транспортные потоки, будет установлена на участке от монумента «Покорителям Самотлора» до ул. Ленина.

Водителей заставят притормозить

В Нижневартовске устанавливают искусственные неровности на аварийно опасных участках

В Нижневартовске до конца января еще на одном аварийно опасном участке дороги появятся искусственные неровности. Их установят на ул. Интернациональной (в районе строения 5П) перед нерегулируемым пешеходным переходом рядом с остановкой общественного транспорта.

По словам начальника отделения дорожного надзора отдела ГИБДД УМВД России по г. Нижневартовску Сергея Гмызина, в 2017 году в ДТП погибли 23 человека, а это в два раза больше, чем в 2016 году. Также больше людей получили тяжелые травмы на дорогах.

- Для того, чтобы снизить скорость автомобилей на улично-дорожной сети города, было принято решение установить искусственные неровности. Это вынужденная мера. Она помогает снизить вероятность возникновения ДТП, - подчеркнул Сергей Гмызин.

Как правило, искусственные неровности появляются вблизи образовательных организаций, перед нерегулируемыми пешеходными переходами и в местах, где произошли ДТП, в которых погибли или получили тяжелые травмы люди. Так, только в декабре 2017 года число конструкций увеличилось на 27. Всего в 2017 году установлено 37 искусственных неровностей на 21 объекте улично-дорожной сети.

Получив предписания инспекторов ГИБДД, коммунальщики обследуют аварийно опасные участки и устанавливают конструкции. Кроме того, перед искусственными неровностями устанавливаются дорожные знаки, которые предупреждают водителей о необходимости заранее снизить скорость.

Как отмечает специалист-эксперт отдела по дорожному хозяйству и благоустройству департамента ЖКХ администрации Нижневартовска Татьяна Батечко, в соответствии с требованиями национального стандарта ГОСТ Р 52605-2006 возможна установка неровностей из монолитного асфальтобетона или сборно-разборных конструкций.

- Как показывает практика, для снижения скоростного режима наиболее эффективными являются сборно-разборные неровности. Поэтому им отдаем предпочтение. Все неровности установлены в соответствии с требованиями ГОСТа: высота сборно-разборных конструкций, произведенных на специальных заводах, - от 5 до 6 см, высота монолитных - 7 см, - пояснила представитель департамента ЖКХ.

В 2017 году автоинспекторы и коммунальщики обследовали улично-дорожную сеть города. По результатам проверки, учитывая статистику аварий, в 2018 году запланирована установка новых конструкций еще на 21 участке дорог.



Брошенные и забытые

Куда исчезает автохлам с городских улиц и из микрорайонов

ПОДРОБНОСТИ

Еще пять брошенных автомобилей на днях эвакуированы на специально оборудованную стоянку. Департаментом ЖКХ администрации Нижневартовска совместно с управляющими компаниями регулярно проводится работа по выявлению брошенного транспорта во дворах. На данный момент на спецстоянке находится более 90 машин. Все они были обнаружены в городских дворах и вывезены в целях безопасности жителей. Департамент ЖКХ администрации города обратился в суд для признания транспорта бесхозным. Бывших собственников через суд обяжут оплатить услуги эвакуации, а также стоимость хранения.

Напомним, что критерии, по которым автомобиль признается брошенным, перечислены в постановлении администрации города от 10.06.2014 № 1105 «Об утверждении Положения о порядке выявления и принятия мер в отношении брошенных транспортных средств, находящихся на дворовых территориях г. Нижневартовска». В первую очередь перемещению подлежит транспортное средство, которое находится в разуклоптованном состоянии (отсутствие колес, выбитые стекла, двери, отсутствие основных узлов и агрегатов, кузовных деталей).

Одним из оснований для перемещения транспортного средства на стоянку временного хранения является наличие одного или нескольких из

следующих признаков, позволяющих отнести его к брошенным транспортным средствам:

- имеет значительные механические повреждения основных узлов и агрегатов, кузовных деталей и признаки длительного неиспользования ввиду явной невозможности эксплуатации, в том числе сгоревшее, неспособное к самостоятельному передвижению;

- находится в разуклоптованном состоянии (например, у транспорта спущенные шины или отсутствуют два и более колеса, выбиты стекла, открыты двери, отсутствуют основные узлы и агрегаты, кузовные детали).

Брошенным считается автотранспорт, который не используется не менее 40 дней. Утилизации подлежат бесхозные автомобили, которые расположены:

- на детских, спортивных площадках, на расстоянии менее трех метров от фасада многоквартирного дома, в арках зданий, на тротуарах (пешеходных дорожках), расположенных вдоль многоквартирных домов и на прилегающих к проезжей части, а также на земельных участках, предназначенных для размещения зеленых насаждений, включая травяной покров;

- на хозяйственных площадках возле подъездов жилых домов, а также на расстоянии менее двух метров от хозяйственных площадок, затрудняющие работу ассенизаторных, мусоросборочных машин, иных коммунальных и специальных служб.

ПРАВИЛАМИ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- размещение автотранспортных средств на детских, спортивных площадках, на расстоянии менее трех метров от фасада многоквартирного дома, в арках зданий, на тротуарах (пешеходных дорожках), расположенных вдоль многоквартирных домов и улично-дорожной сети;
- размещение автотранспортных средств на хозяйственных площадках возле подъездов жилых домов, а также на расстоянии менее двух метров от хозяйственных площадок, затрудняющих работу коммунальных и специальных служб;
- мойка механических транспортных средств, а также их ремонт, сопровождающийся загрязнением территории города горюче-смазочными и иными материалами, вне установленных для этих целей мест;
- размещение разуклоптованных транспортных средств вне установленных для этих целей мест;
- размещение автотранспортных средств на газонах, проезд автотранспортных средств по газонам;
- самовольная установка ограждающих конструкций для стоянки транспортных средств на дворовых территориях и в иных местах общего пользования;
- самовольное свешивание, протягивание по воздуху с фасадов, кровель и чердаков зданий и сооружений электрических кабелей и линий связи;
- выезд на асфальтированные дороги со строительных площадок и других неблагоустроенных территорий на транспорте, не очищенном от грязи.

ЗА НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА НИЖНЕВАРТОВСКА ПРЕДУСМОТРЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:

- штраф на граждан в размере от пятисот до пяти тысяч рублей;
- штраф на должностных лиц - от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей;
- штраф на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Стоянка, а равно хранение или размещение автомобильного транспорта, прицепов, разуклоптованных (неисправных) транспортных средств и иных механизмов должны осуществляться в гаражах и (или) гаражных боксах, на территориях, отведенных под стоянку автотранспорта, автотранспортных предприятий или организации по техническому обслуживанию транспорта. В иных местах на территории города запрещается стоянка, хранение или размещение разуклоптованных (неисправных) транспортных средств и иных механизмов.

Департамент ЖКХ администрации города Нижневартовска

Восточная часть Югры: жизнь кипит

Нижневартовск, Нижневартовский район и Мегион построят межмуниципальный полигон для хранения твердых коммунальных отходов

Татьяна Шлыкова

Главное – не стены, а суть процесса

Президентское поручение по организации образовательного процесса в школах в одну смену должно быть выполнено к 2025 году. Времени – хоть отбавляй. Но работа регионального масштаба ведется на должном уровне. В каждом муниципальном образовании созданы «дорожные карты». При этом Наталья Комарова обратила внимание на то, что не стоит заикливаться на линейном процессе и школьных помещениях, речь идет о формировании современной образовательной среды для учащихся согласно всем стандартам и требованиям, использовании всех возможностей для эффективного обучения – это главное.

Как правило, для решения вопроса по переводу обучения в одну смену муниципалитеты выбирают два пути. Первый – оптимизация и репрофилирование существующих площадей, второй – строительство новых объектов образования.

В Мегионе, например, в две смены учатся в четырех школах из семи. На первом этапе здесь планируют создать 2 056 новых мест. Для этого намереваются построить три школы. В прошлом году начато строительство школы на 300 мест в п. Высоком – объект в региональном портфеле проектов.

В Покачах односменный режим в образовательных учреждениях с 2015 года. В Нижневартовском районе детвора тоже учится в одну смену. В Лангепасе в две смены не учатся в школах еще с 2016 года. В первый класс на 2018 учебный год приняты 680 ребят и власти не видят целесообразности в строительстве новых школ. А вот реконструкция гимназии № 6 запланирована, цена вопроса – 210 млн рублей.

В Когалыме обеспеченность местами в школах составляет 82,5%. Здесь собираются построить две школы в рамках концессионных соглашений. Правда инвестор еще не определился. И во время совещания интерес к проектам проявили «Автобан» и Сбербанк.

В Радужном для оптимизации школьных мест начать строительство новой школы планируют в 2021 году.

Поэтапно выполняет поручения президента РФ и Нижневартовск. Как отметил глава города Василий Тихонов, говоря о развитии образовательной отрасли, в настоящее время 89% учащихся переведены на обучение в первую смену. Это один из самых высоких показателей в округе среди муниципалитетов Югры.

Около 11% школьников или 3,5 тысячи человек обучаются во вторую смену. В 2017 году муниципалитет выполнял мероприятия по оптимизации имеющихся помещений в существующих образовательных учреждениях – дополнительно было создано около 250 мест. Планируем, что в этом году мы сможем еще создать дополнительно порядка 600 мест, – доложил руководитель Нижневартовска.

Принимая во внимание ежегодный демографический прирост населения (от двух до четырех тысяч человек), учитывая рост к 2025 году количества школьников до 42 тысяч, Тихонов отметил, что для перевода всех обучающихся на первую смену занятий необходимо дополнительно создать более 14 тысяч мест.

Для этого в рамках реализации мероприятий государственной программы «Развитие образования в Ханты-

Сразу два кустовых совещания провела губернатор Югры Наталья Комарова во время визита в Нижневартовск на этой неделе. Первое было посвящено выполнению поручений президента РФ по созданию дополнительных ученических мест для перевода обучения в школах в одну смену. На втором обсуждались вопросы перехода муниципалитетов на новую систему обращения с отходами, а также заключения и реализации концессионных соглашений в коммунальном комплексе. В совещаниях приняли участие заместители губернатора и главы муниципалитетов восточной части Югры – Когалыма, Лангепаса, Мегиона, Покачей, Радужного, Нижневартовска и Нижневартовского района, инвесторы и представители банковских структур.



Мансийском автономном округе – Югре на 2018-2025 годы и на период до 2030 года» предусмотрено возведение семи школ общей проектной мощностью 8 475 мест.

– Мы готовы в 2018 году приступить к возведению пяти школ. Одна из них – в 18 микрорайоне, которая строится двумя этапами, – сказал Василий Тихонов. – В программу включена школа № 25 и еще три школы мы готовы строить. На сегодняшний день сформированы документы в отношении всех пяти школ, земельные участки имеются и поставлены на кадастровый учет. Создание учреждений будет осуществляться в рамках проектного управления. Два инвестора готовы строить школы путем заключения концессионного соглашения.

Принимая во внимание потребность города в школах, а также готовность реализовывать проекты по строительству, Наталья Комарова поручила профильным департаментам правительства оценить возможность реализации прозвучавших во время совещания предложений путем переноса объектов, включенных в государственную программу Югры для реализации, на другие сроки.

– Для муниципалитетов, которые готовы работать по концессионным соглашениям, сроки реализации в государственной программе будут доброжелательно изменяться, – сказала глава региона. – При нежелании строить в рамках концессии, те объекты из государственной программы должны исключаться, а бюджетные отношения с такими муниципалитетами будут выстраиваться на гарантии. В округе хороший потенциал. У нас общая цель – получить задуманное. Каждая из сторон – инвесторы, муниципалитеты, банки – получает свою выгоду.

Ветер в парус!..

... Так выразился один из чиновников, давая оценку работе по переходу муниципалитетов на новую систему обращения с отходами. Муниципальные образования Югры в этом вопросе ничто не

сдерживает. И в этом году процесс продолжит свое поступательное развитие. Открывая совещание, Наталья Комарова отметила, что ряд полномочий по обращению с отходами муниципалитетам Югры передан в конце прошлого года. Согласно принятому закону с января 2018 года на них возложены обязательства по складированию, обработке, переработке либо захоронению твердых коммунальных отходов. В эту работу уже включились все окружные территории. Глава региона отметила, к сегодняшнему дню мероприятия реализованы на 60%. Наиболее эффективно отработал Белоярский (готовность оценивается 80%).

Главная задача, которая стоит перед руководителями муниципальных образований – снижение нагрузки на окружающую среду. Также одно из губернаторских поручений связано с проработкой вопроса о заключении концессионных соглашений на строительство комплексных межмуниципальных полигонов для размещения и обработки отходов органами местного самоуправления.

О состоянии дел в этом направлении рассказали руководители муниципальных образований, расположенных в восточной части Югры. Практически во всех городах содержание ТКО производится в соответствии с генеральной схемой санитарной очистки города, а содержание специальных площадок для бытового мусора ведут управляющие компании. В 2017 году органами местного самоуправления проводились мероприятия по обнаружению и ликвидации несанкционированных свалок (совместно с представителями ОНФ), генеральной уборке территорий муниципалитетов. Большая просветительская работа по экологическому воспитанию населения ведется во всех муниципалитетах округа. И ее намерены продолжать.

По словам главы Нижневартовска Василия Тихонова, в городе утверждена генеральная схема очистки. Для вывоза твердых коммунальных отходов задействовано 10 специализированных предприятий.

– Для внедрения новой системы обращения с отходами в 2017 году была создана и действует рабочая группа с участием структурных подразделений администрации города, представителей общественного совета, управляющих компаний. В январе 2018 года принято постановление администрации об утверждении порядка сбора ТКО, в том числе их отдельный сбор, а также об установлении нормативов накопления твердых коммунальных отходов. В городе будет внедряться отдельный сбор отходов по двум группам: смешанные сухие отходы (неорганические) и влажные (органические) отходы с последующей переработкой их на мусоросортировочном комплексе. Монтаж такого комплекса предполагается в первом квартале 2018 года. Есть инвестор, который готов взять на себя затраты по его проектированию, строительству и эксплуатации. Планируем, что до 1 мая 2019 года в городе Нижневартовске будут созданы все необходимые условия для обращения с ТКО, – отметил глава муниципалитета.

Полигон межмуниципальный, его мощность рассчитана на нужды жителей Нижневартовска, Мегиона и Нижневартовского района. Проектная документация по объекту прошла государственную экологическую экспертизу. Для размещения объекта завершена процедура перевода земель государственного лесного фонда в земли промышленности. Полигон включен в государственный реестр объектов размещения отходов.

Ио директора департамента промышленности автономного округа Василий Дудниченко отметил, что привлечение инвестора к строительству такого крупного объекта, как межмуниципальный полигон ТКО в районе Нижневартовска, позволяет существенно снизить нагрузку на бюджет округа и повысить качество предоставления услуг населению.

– Сейчас нам предстоит вести контроль за реализацией этого проекта. Сегодня в Нижневартовске утверждены документы по порядку накопления отходов. Осталось только утвердить порядок контроля за деятельностью оператора. Думаю, что в течение февраля эту работу необходимо сделать. Большая работа проведена по включению полигона в государственный реестр и это позволяет вести работу по проектированию, рекультивации, а также расширению мощностей, – прокомментировал Дудниченко.

Напомним, что полный переход на новую систему обращения с отходами будет осуществлен в Югре до 1 января 2019 года, выбор региональных операторов должен произойти до 1 мая 2018 года. Главное звено в этой системе – территориальная схема по обращению с ТКО, в которой появится информация о местах накопления отходов, их сбора, переработки и утилизации, транспортная доступность. Ознакомиться с ее содержанием можно на сайте департамента промышленности Югры. Динамику освоения новой программы можно будет отслеживать в режиме реального времени: муниципалитеты будут заносить в систему актуальные данные. Такой формат работы был предложен главой региона.

– Все нормативные документы муниципалитетов по сопровождению данного проекта должны быть в открытом доступе, – подчеркнула Наталья Комарова. – Это будет доказывать, что документы есть, ими пользуются. Необходимо, чтобы система работала. Не нужно проводить много круглых столов. Необходимо обеспечить личное участие жителей в этом процессе, чтобы люди понимали, для чего это делается. Так что есть потенциал и возможность ускориться.

Никуда не убежало: польза и вред молока

Сегодня можно говорить о необходимости питаться сбалансировано и правильно. Огромное количество диетологов порой настаивают на том, что молоко и молочные продукты вредны для человеческого организма. Стоит ли доверять всему, что говорят люди? Специалисты развеивают слухи.



По публикации СИА-пресс

Кому нельзя?

Молоко может быть противопоказано определенным категориям людей, например, больным гастритом или язвой желудка; страдающим дефицитом лактазы – гормоном, отвечающим за переработку лактозы; детям до одного года.

Это основные ситуации, когда употребление молока возможно заменить кисломолочной продукцией. Для всех остальных оно будет крайне полезным элементом рациона.

В чем польза?

1. Молоко и молочные продукты приносят в организм кальций и фосфор.

2. Молоко придает энергию. Коровье молоко содержит в себе в среднем 3,2% жиров. Эти животные жиры, попадая в организм, расщепляются и производят энергию.

3. Молоко благотворно влияет на пищеварение. Кислотность молока гораздо ни-

же желудочной, поэтому, попадая в организм, молочная пленка обволакивает стенки желудка и тормозит разрушительное действие кислот.

4. Молоко полезно при болезнях сердца. Казеин – сложный белок, один из основных в молоке и кисломолочных продуктах. Он состоит из незаменимых аминокислот (тех, которые организм человека не может синтезировать), поэтому является очень важным пищевым белком.

То, о чем многие не знали

Помимо общепринятых особенностей, молоко имеет целый ряд свойств, которые известны только в самых узких кругах.

Лецитин и холин – вещества очень близкие по составу друг к другу и важные для клеток человеческого организма.

Лецитин – это жировое соединение, встречающееся в продуктах растительного и животного происхождения, в том числе и в молочных про-

дуктах. Это основной источник В фосфатидилхолина, который просто необходим нашему организму, но в форме медицинского препарата стоит очень дорого. Зато в молоке он содержится в невероятных количествах, способствуя синтезу клеток, в том числе и нервной системы, и очень полезен для печени.

Витамин А имеет огромное количество полезных свойств: обновление клеток эпителия (залог молодости и красоты), формирование скелета, обеспечение функционирования половых желез – гонад (его недостаток вызывает нарушение менструального цикла и бесплодие у мужчин).

Молоко содержит в себе ацидофильные бактерии, которые вырабатывают лактолин и лактомин. Эти вещества имеют антибиотические свойства, а кислая среда желудка активизирует их.

В одном только коровьем молоке содержится больше 5% углеводов, состоящих преимущественно из легкоусвояемого сахара лактозы. Это особенно важно, когда речь заходит о детях, для них молочные продукты являются очень ценным источником энергии.

Один из важных неорганических элементов, о котором никто не вспоминает, – цинк. Он незаменим, поскольку провоцирует метаболизм нуклеиновых кислот. А самое важ-

ное его свойство – цинк обеспечивает укрепление иммунной системы, поскольку принимает участие в выработке лимфоцитов.

Под какой маркой?

Молоко под какой маркой можно считать лучшим? Тут дело вкуса. В Тюменской области 23 молочных завода и 54 мелких подсобных хозяйства, которые реализуют молоко для производства йогуртов, творога и сметаны. Молокозаводы производят молочную продукцию на любой вкус.

Одно из лидирующих молокоперерабатывающих предприятий на Урале и в Сибири – тюменская компания «Золотые луга» – удостоено звания «Честный производитель». Нижневартовский молочный завод выпускает продукцию под маркой «Белая корова», которая также реализуется в торговых сетях и магазинах города и района.

Продукция под марками «Золотые луга» и «Белая корова» – это классическая, традиционная молочная продукция, которая пользуется популярностью у покупателей благодаря отличному соотношению цены и качества. Она вырабатывается из натурального коровьего молока и отличается небольшим сроком годности. Как известно, чем он короче, тем ценнее и качественнее продукт.

А какое молоко пьете вы?

10 лучших марок кефира

Роскачество представило результаты проверки кефира. Были исследованы 36 федеральных и региональных торговых марок этого напитка – самых популярных у россиян. Оценка проводилась по 35 показателям качества.

По итогам исследования высококачественными товарами были признаны кефиры таких торговых марок как «Простоквашино», «36 копеек», «Авида», «Рузский», «Агрокомплекс», «Домик в деревне», «Нежеголь», «Pargalat», «Останкинское 1955» и «Томмолоко».

Три пятерки? Ни одной!

Некачественными могут быть признаны 30-60% коньяка в России. Об этом сообщает Росалкогольрегулирование. В первом полугодии 2017 г. производители коньяка были обеспечены сырьем на 57%, при этом в дальнейшем производство и импорт коньячного дистиллята только падали, а конечного продукта, напротив, стало больше.

Как поясняют специалисты, некоторые производители заменяют коньячный дистиллят на так называемый белый зерновой спирт, а это, в свою очередь, сильно отдаляет продукт от стандартов качества. Напомним, что ранее предложение о повышении минимальной цены на коньяк до 500 рублей с нынешних 371 рубля призвано привести этот напиток в России к нормам приличия и стандартов.

«Самотлор-Экспресс» напоминает, что употребление алкоголя, в том числе некачественного, и даже качественного коньяка, вредит вашему здоровью.



ГАЗПРОМБАНК



ВРЕМЯ ВОЛШЕБНЫХ ПРОЦЕНТОВ

7,25% | ставка по вкладу

ВКЛАД «ПРАЗДНИЧНЫЙ»

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru
0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон, Теле2, Мотив

Ставка по вкладу: 7,25%. Открыть вклад можно с 13.11.2017 по 31.01.2018 г. Валюта вклада: российские рубли. Вклады в пользу третьих лиц не принимаются. Срок вклада: 121 день. Минимальная сумма вклада: 100 тыс. руб. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на сайте www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 13.11.2017 и не является офертой. Реклама.



20 лет Закрытое акционерное общество «Нижневартовскстройдеталь»

ЗАО «Нижневартовскстройдеталь» продолжает новый этап в застройке Нижневартовска - строительство современного жилого микрорайона 16П. Комплекс семиэтажных жилых домов раскинется в старой части города, в створе улиц Заводская, Луговая и Осенняя, район школы №17. Новый микрорайон раскинется в тихом и спокойном районе.

СРОК СДАЧИ – ЯНВАРЬ 2018!

Квартиры в доме по адресу: ул. Заводская, 26.

- 1-комнатная квартира ≈ 40 кв. м – от 1 600 000*
- 2-комнатная квартира ≈ 56 кв. м – от 2 300 000*
- 2-комнатная квартира ≈ 62 кв. м – от 2 350 000*
- 2-комнатная квартира ≈ 65 кв. м – от 2 600 000*
- 2-комнатная квартира ≈ 72 кв. м – от 2 750 000*
- 3-комнатная квартира ≈ 72 кв. м – от 2 850 000*

Центр продаж недвижимости ЗАО «НСД»: ул. Омская, д. 28а, офис 1004

Телефон: (3466) 29-16-29

Режим работы с клиентами: пн-пт 9.00-20.00, обед 13.00-14.00, суббота с 10:00 до 14:00

*Минимальная цена указана с учетом программы «Югорская семья»

На постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ специалист по контролю за строительными организациями

ГОРОД: Нижневартовск

ОБЯЗАННОСТИ:

- организация, проведение, оформление плановых и внеплановых проверок строительных организаций;
- контроль за заключением и исполнением договоров, заключенных по 44-ФЗ, 223-ФЗ;
- контроль за уплатой взносов, своевременности заключения договоров страхования гражданской ответственности;
- подготовка материалов на заседание Дисциплинарного комитета.

ТРЕБОВАНИЯ:

- высшее образование в области строительства;
- опыт работы в строительстве от трех лет на инженерных должностях (желательно с контрольными функциями: технадзор, авторский надзор);
- знания в области законодательства о градостроительной деятельности, нормативно-технической документации (СНиП, СП, ГОСТ и т.д.);
- навыки работы с базами данных Microsoft Access, таблицами Microsoft Excel, 1С.

УСЛОВИЯ:

- 5/2 с 8.00 до 17.00. Обед с 13.00 до 14.00. Пятница – сокращенный рабочий день (до 16.00).
- Оформление строго по ТК.

ЗАРПЛАТА: по договоренности.

ТИП ЗАНЯТОСТИ: полная занятость, полный день.

г. Нижневартовск, ул. Северная, д. 54А, стр. 1, каб. 428б, тел. 8 919 575 75 74

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

- ПРОДАЕТСЯ или МЕНЯЕТСЯ 3-комн. кв. ДСК (8 эт., 10 мкр.) на равноценную в городе Московской обл., Самаре или Кемерово. Тел.: 8-992-350-35-96, 8-922-772-86-49.
- ПРОДАЕТСЯ комната в общежитии по ул. Мира, 18а (14 кв. м, отсек на четыре хозяина, 2 эт.) Цена 800 тыс. руб. Тел. 8-982-549-64-71.
- ПРОДАЕТСЯ комната (17,2 кв. м) по адресу: ул. Менделеева, 10. Собственник. Тел. 8-912-533-78-04.
- СДАЕТСЯ 2-комн. кв. в «ипотечной долине» по ул. Мира (частично мебелирована) на длительный срок ответственным людям. Тел. 507-102.
- СДАЕТСЯ 1-комн. кв. в 5 мкр. (р-н «Империи Т» на длительный срок славянам без детей. Тел. 24-76-17.
- СДАЕТСЯ комната в 16 мкр. девушке или женщине без детей и вредных привычек. Тел. 8-912-537-95-21.
- СДАЕТСЯ койкоместо в 1-комн. кв. женщине без вредных привычек. Оплата 5 тыс. руб. + коммунальные услуги. Тел. 8-982-534-03-42.
- СДАЕТСЯ койкоместо мужчине на длительный срок (15 мкр.) или посуточно (500 руб.) приезжающим для устройства на работу. Тел. 8-982-530-76-34.
- ПРОДАЕТСЯ дом в коттеджном

поселке в 10 км от Тюмени (363 кв. м, участок 15 соток, гараж, сруб под баню, молодой сад, огород, асфальтированный подъезд). Тел. 8-967-531-16-49.

• ПРОДАЕТСЯ местный картофель. Цена одного ведра (10 л) – 250 руб. Тел. 8-982-588-21-60.

• ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ В АРЕНДУ контейнер 20 тонн по адресу: ул. Ленина, стр. 11 (за ТЦ «Уют»). Телефон 8-932-437-09-90.

• ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ В АРЕНДУ капитальный гараж в черте города. Тел. 24-76-17.

• ПРОДАЮТСЯ две кровати (200х90 см) с матрасами, новые, в упаковке. Цена 18 тыс. руб., торг. Тел. 8-982-535-07-18.

• ПРОДАЕТСЯ пуховик женский с воротником, большого размера. Цена 15 тыс. руб. Торг. Тел. 8-982-535-07-18.

• КУПЛЮ радиодетали новые и б/у: транзисторы, микросхемы, реле, разъемы, контакты, радиооборудование и др. Тел. 8-908-897-22-36.

• УСЛУГИ опытного репетитора по математике для учащихся 9-11 классов. Тел. 41-32-85.

• ОСУЩЕСТВЛЯЮ ПОМОЩЬ в заполнении декларации на возврат подоходного налога при покупке квартиры, обучении, лечении. Тел. 8-922-783-77-29, Юлия.

ПРОДАЕТСЯ

БАЗА

13 000 м²

по адресу:

ул. Индустриальная, 40

тел. 8-925-556-27-45

ПОЛИГРАФИЯ

от ВИЗИТКИ до ПЛАКАТА (А-0)
ВОЗМОЖНА ламинация

тел. 408-202

ИЩЕМ ОТВЕТСТВЕННЫЕ И ЗАБОТЛИВЫЕ РУЧКИ ДЛЯ МОЛОДОЙ КОШЕЧКИ МЕЙН-КУН

Крупная (7 кг), имеет титул Чемпион-кастрат. Очень деликатная, ласковая и игривая девочка. Не метит, мебель не портит, песен по ночам не поет. Кушает сухой корм и мясо. Стерилизована. Кошка полностью здорова и привита. С документами. Телефоны: 8 922 432 7133, 8 982 186 6242 (WhatsApp, Viber), 8 922 447 0035 (WhatsApp, Viber).



ТОВАРЫ ПО ТЕЛЕРЕКЛАМЕ

Доставка по Нижневартовску.

8 (3466) 408-202, www.zakaznv.ru

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Регистрационный номер ПИ № ФС17-0107 от 28 февраля 2005 г.

Объем – 2 печатных листа
Тираж 25 000 экз.

Перепечатка и использование материалов в любой форме (в т.ч. в электронных СМИ) без письменного разрешения редакции не допускается.

Подписано в печать 25 января 2018 г. Время подписания номера в печать: по графику – 14.00 фактически – 11.00 Заказ № 113

Номер набран и сверстан в издательском центре редакции. Отпечатано в ООО Новости Югры – Производство, 628400, ХМАО – Югра, г. Сургут, ул. Маяковского, 14, тел.: 8 (3462) 22-04-42

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ЗАО «МЕДИА-ЭКСПРЕСС». Адрес: 628615, г. Нижневартовск, ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260
Электронная почта: gazeta.samotlor-express@yandex.ru

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 29379
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

РЕДАКЦИЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА «САМОТЛОР-ЭКСПРЕСС»

Директор Бондарев Андрей Викторович
Главный редактор Андреева Анна Евгеньевна
Выпускающий редактор Шлыкова Татьяна Валерьевна
Технический редактор Тырина Елена Николаевна
Приемная – 8 (3466) 49-13-17
Рекламный отдел – 8 (3466) 49-13-17
Информационный отдел – 8 (922) 447-00-18
Адрес редакции: 628615, г. Нижневартовск, ул. Северная, 54А, строение 1, оф. 260

Реклама и объявления принимаются в редакции еженедельника с 9.00 до 17.00 и по телефону 8 (3466) 49-13-17

Еженедельник распространяется на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по подписке и в розницу. Цена свободная. Для жителей г. Нижневартовска, пгт. Излучинска, г. Мегиона – бесплатно по фирменным стойкам. Электронная версия на сайте www.samotlorexpress.ru